
Më 1 Prill 2021 OJQ ACDC organizoi takim me dhjetë praktikantët dhe Kryetarit të Gjykatës z. Nikola Kabashiq. Takimi u mbajt në Gjykatën Themelore në Mitrovicë.
Dhjetë praktikantë do të angazhohen nga 1 Prilli 2021 deri më 31 Qershor 2021 përmes projektit "Rritja e Transparencës dhe Sundimit të Ligjit në Komunitetet me
Shumicë Serbe të Kosovës", financuar nga INL dhe zbatuar nga ACDC në bashkëpunimme OJQ AKTIV.

Kryetari i gjykatës, z. Nikola Kabashiq, i mirëpriti
praktikantët dhe foli rreth pritjeve, detyrave dhe
përgjegjësive të tyre gjatë 3 muajve vijues të
programit të praktikës në Gjykatë.

PRAKTIKANTËT U TAKUANME PRESIDENTIN E GJYKATËS THEMELORE NË MITROVICË, Z. NIKOLA
KABASHIQ

Më 8 Prill 2021, Gjykata Themelore në Mitrovicë i mirëpriti dhjetë praktikantët tanë si pjesë e projektit të financuar nga INL Kosovë. Praktikantët nënshkruan kontrata
në hapësirat e Gjykatës Themelore në Mitrovicë duke filluar nga 1 Prilli 2021 deri më 31 Qershor 2021.

ACDC ORGANIZOI CEREMONINË E NËNSHKRIMIT TË KONTRATËS NË GJYKATËN THEMELORE TË MITROVICËS

Më 21 Prill 2021, OJQ ACDC organizoi inaugurimin e sallës së gjyqit në Gjykatën Themelore të Gjykatës Themelore të Mitrovicës në Mitrovicën e Jugut, si pjesë e
projektit të mbështetur nga UNMIK dhe zbatuar nga OJQ ACDC. Salla e gjyqit, e rinovuar plotësisht, e mobiluar dhe e pajisur nga fondet programore të UNMIK-ut, u
përurua zyrtarisht nga PSSP e UNMIK-ut, znj. Barrie Freeman dhe kryetari i gjykatës z. Nikola Kabashiq.

PËRURIMI I SALLËS SË GJYQIT NË GJYKATËN THEMELORE TË MITROVICËS
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ACDC FILLOI PROGRAMIN "SHKOLLA E TË DREJTAVE TË NJERIUT" NË VERI TË KOSOVËS
Më 23.04.2021 “Shkolla e të drejtave të njeriut” në veri të Kosovës filloi zyrtarisht me ligjeratën hyrëse të mbajtur nga znj. Ljiljana Stevanoviq, gjyqtare në Gjykatën
Themelore nëMitrovicë. Ligjerata e znj. Stevanoviq u përqendrua në konceptin e të drejtave të njeriut, Konventën Evropiane të të Drejtave të Njeriut dhe instrumente
të tjera ndërkombëtare.

KONFERENCA "PROGRAMI FALAS I NDIHMËS JURIDIKE NË KOSOVË - MUNDËSITË, SFIDAT DHE
PENGESAT NË PUNËN E PËRDITSHME"
Më 29 Prill 2021, OJQ ACDC organizoi konferencën të titulluar "Programi Falas i Ndihmës Ligjore në Kosovë - Mundësitë, Sfidat dhe Pengesat në Punën e Përditshme".
Panelistët në konferencë ishin: përfaqësuesi i Agjencisë së Ndihmës Ligjore Falas, Znj. Marija Mishkoviq, Z. Nebojsha Vllajiq, avokate dhe Znj. Milena Petkoviq, nga
Zyra e Prokurorit në Mitrovicë. Në konferencë morën pjesë avokatë, aktivistë të shoqërisë civile, si dhe përfaqësues të organizatave ndërkombëtare dhemediave.

EMISION TELEVIZIV
Më 29 Prill, Drejtori Ekzekutiv i ACDC, Dushan Radakoviq dhe Drejtori i Programit të ACDC, Aca Mitiq morrën pjesë në fillimin e projektit medial "Forcimi i
mekanizmave për mbrojtjen e të drejtave pronësore në Kosovë", në Radio Kontakt Plus. Mitiq dhe Radakoviq prezantuan projektin i cili u miratua nga "Balkan Trust
for Demokracy" në partneritet me Qendrën për Dialog Social dhe Nismat Rajonale (CSDRI) nga Beogradi.

Ata theksuan se prona është një nga problemet më të mëdha
në Kosovë, veçanërisht për personat e zhvendosur. Projekti
filloi të zbatohet nga 1 Prill 2021 dhe do të zgjasë deri më 31
Shtator 2021.
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